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20/01/2022 11;09 Locamail DÚVIDAS SOBRE O BRASÃO NA CANECA DO PREGÃO ELETRÕNICO N' 01/2022 SEMED

Assunto DÚVIDAS SOBRE O BRASÃO NA CANECA DO
PREGÃO ELETRÕNICO NO 1/2022 - SEMED
Emiliano Rodrigues de Sonsa <emlliano.rsousa@gmail.coma

19/01/2022 21:03

//ebDe

Muito bom dia

Prezados membros da comissão de licitação da Prefeitura Municipalde Tianguá

Iremos participar do processo acima, mas precisamos sanar esta dúvida.

Conforme descrito no item 2 do lote único, consta a necessidade de ser entregue com o BRASÃO DO MUNICIPla, a
dúvida é sobre qual o materialpara inserir o Brasão? Adesiv'o plástico? Terrno8xado? Adesivo de Papel? Aul:o teievo
nõ caneca? Esta dúvida é para concluirmos corretamente os custos.

Desdetiá agradeço

PECA PLÁSTICA - em proplleno, materialde primeira. virgem atómica, cam alça lateral, lisa mas
nternas e externas, sem reentrância ou ressaltos. sem bordas. frisos na base

a peça, acabamento polido brilhante, resistente a
minutos. Capacidade: 300ml, na cor da unidade. Obs; com o

Emiliano Rodrigues de cousa
Cela:+55 ll g4337 5108

http$://webma il-sega ro.oom .b r/tíangua .ce .gov.bt/?Jask=mail&.safe=0&.uid=68B&.mbox=IN BOX&.action=print&.e xtwin=l
1 /1



20/01/2022 Í1:19 Lacamail:: Re: DÚVIDAS SOBRE O BRASÃO NA CANECA DO PREGÃO ELETRÕNICO N' - O1/2022 - SEMED

Assunto Re: l)UVIDAS SOBRE O BRASÃO NA CANECA DO
PREGÃO ELETRONICO N' - O1/2022 - SEMED
Licitação - Tíanguá-CE <iícitacao@tiangua.ce.gov.br> //ebDe

Para :

1{ 3th,..'ÊIap ....Z.:.....i.+..-+""'

Conforme descrito no item 2 do lote única, consta a necessidade de ser entreguelom o\BRASÃO DC) MUNICÍPIO, ã
dúvida é sobre quilo materialpara inserir o Brasão? Adesivo plástico? Termofixado? Adesivo de Papel? Auto relevo
na caneca? Esta dúvida é para concluirmos cora"etamente os custos.

Emíliano Rodrigues de cousa <emiliano.rsousa@gmail.coma
20/81/2022 !!:Í9

Bom dia.Resposta ao pedido de esclarecimento

Resposta:Impressão por transferência e/ou impressão UV térmica (Plástico)

Sem mais para o momento, e certos de que fora sanado as dúvidas, nos colocamos a disposição e agradecemos
seu contêto.

CPU' TIANGUÁ

l19/01/2Q22 21:a3. Emiliano Rodrigues de Sonsa escreveu

Muito bom dia

Prezados membros da comissão de licitação da Prefeitura Municipal de Tlanguá

Iremos participar do processo acima. mas precisamos sanar esta dúvida

Conforme descrito no item 2 do lote único, consta a necessidade de ser entregue com o BRASÃO DO MUNICÍPIO
a dúvida é sobre qualo materialpara inserir o Brasão? Adesivo plástico? Termofixado? Adesivo de Papel7 Auto
relevo na caneca? Esta dúvida é para concluirmos corretamente os custos.

Desde já agradeço

CANECA PLÁSTICA - em prapilena, materialde primeira. virgem atómica, com alça lateral. lisa mas
partes internas e externas, sem reentrância ou ressaltos, sem bordas, frisos na base.
Pigmentação homogênea em toda a peça, acabamento polido brilhante, resistente a
:emperatara de 3.00' ceisios poi" 2Q minutos. Capacidade: 300mi, na cor da unidade. Obs: com o
ração do município.

Emiliano Rodrigues de cousa
Cela :+55 ll 94337 5108

hüps://webmait-seguro,oom.bF/liangua.ce.gov-br/?Ja$k=mai!&.mfe=O& uid=856&.mbOHnlNBQX.eQviadas&.adioR=pflnt&.extwln='l



21/01/2022 11:16 Locamail=:LPE 02/2022] ESCLAnEÇ.!MEN:t.QS

Ajunta
De

Para

Data

[PE 02/2022] ESCLARECIMENTOS
Billidholde Oliveira Mateus <billídhol@joblicitacoes.com.br> //eb<licita cao@tia água. ce .g ov.br:

21/01/2022 10:45

2022«01-27 PROF I'IANGUA.PDF («,534 KB)

BOM DIA ESTIMADA COMISSÃO DE LICITAÇÃO
VENF{C ATRAVÉS DESTE SOLICITAR ESCLARECIMENTOS REFERENTE AC PREGÃO e2/2e22, OB3ETO: REGISTRO OE PREÇOS
PARA FUTURAS E EVeN'RJA3:S AQtIISIÇÕeS DE BLUSAS COM SERIGRAFIA, f:ARMAMENTOS, MOCHILAS, eSTOjOS ESCOLARES E
SQUEEzcns, CONFORME MODELOS APRESENTADOS PELA SECRETARIA, DESTINADOS AOS ALUNos l)A REDE MUNICIPAL DE
ENSINO DO MUNICÍPIO OE TIANGUÁ-CE,

POR ACASO HÁ AL6UiiH ARTE 0y FOTOGRAFIA QUt POSSAMOS V!$UALIZAR DOS LOTES 88. 69; Í8 E ll?

ATT

iillídhol de Oliveira Mateus
]OB LICITAÇÕES
+5S ll 9934Q-87Q7
yü@...lob i.c t does . con......bc

https://webma il-segu ro.com .br/tiangua.ce.gov.br/?.la sk=ma il&.safe=0&.u id= 718&.mbox=IN BOX&.action=print&.cxtwi n=l 1/1



2$/0{,f2022 'i 'f :23

Assunto:

De

Para

Re: [PE 02/2022] ESCLARECIMENTOS
Licitação - Tianguá-CE <!icitacao@tiangua.ce.gov.br>
Billídholde Oliveira Mateus <blllidhol@joblicitacoes.com.br>
21/01/2022 11:22

//eb
mochila.jpeg (N245 KB)
sacachila.jpeg (n205 KB)
estojo.jpeg («'196 KB)
squeezer,jpeg (N68 KB)

Bom dia .Resposta ao pedido de esclarecimentos

POR ACASO HÁ ALGUMA ARTE OU FOTOGRAFIA QUE POSSAMOS VISUALIZAR DOS LOTES 08; 09; 10 E II?

Resposta: Sim,em Anexo.

Sem mais para o momento,agradecemos $eu cantata

CPU 'nANGUA

Em 21/0:L/2022 10:4S, BiÊ! dhot de Oliveira Mateus esc!"eveu

BOM DIA ESTIMADA CQMISSÃ0 DE LICITAÇÃO
VENHO AI'REVÉS DESTE SOLICITAR ESCLARE(ISENTOS REFERENTE AO PREGÃO Q2/2022, OB]ETO: REGISTRO DE PREÇOS
PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES 0E BLUSAS C014 SER[GRAFIA, FARDAMENTOSa MOCHILASJ ESTOJOS ESCOLARES E
SQUEEZegS, CONTO&$4C B00€L0$ APRESENTADOS PELA SECRETAXIA+ DESTINADOS AOS ALUNOS 9A REDE HUNiC!?ÂL DE
ENSINO DD MUNICÍPllO DE TIANGUÁ-CE,

POR ACASO HÁ ALGUFU ARTE OU FOTOGRAFIA QUE POSSAMOS VISUALIZAR DOS LOTES e8.

ATT

mochila.jpeg
-245 KB

sacochila.jpeg
-205 K8

https://webmail seguro.com.br/tiangua.ce.gov.br/?.taskKmail&.safew0&.uid =902&.mbox=INBOX.e nviadas&.a clion=print&.extwin=l 1/2



21/0't/2022 11:23 Locamail;; Re: ]pe 02/2022]

estojo.jpeg
-196 KB

squeezer.jpeg
-68 KB

https ://webma il-segu ro .com .b r/tiangua.ce.gov.bry ?.lask=ma il&.safem O&.u id=902&.mbox=INBOX.enviadas&.action=pri nt&.extwi n= l 2/2



21/01/2022 09:43 Locamail:: Pregão Eletrõnico 02/2022 - Ttanguá/CE

Assunto.

Data

Prioridade

Pregão Eletrõnico 02/2022
<a rmeniotex @ terra .com .br >
<!!citacao@ ti a ng ua . ce .gov. br>
21/01/2022 09:09
Normal

Tianguá/CE //eb
Bom día, Deid - Pregoeiro

Lote 2 Cona.Uniforme Escolar - Camisetas Bordadas

abalo tamanho do bordados c;t} 5 )C (i.OC) C'»vq.

Quantos pontos? 4 $.OOC)
Aguardo resposta,

Obrigado

João Carlos - G8 ArHarlnhos - cone 35-98867-77S6

ht ps:/Nwbmeii-segue.com.bíHangua,ce-gov-brf?.task=maii&.safe=e&.aid=7{$&.nbox=iN80X&.aclic parta.extWia=t



Lacampil:: Re: Pregão EletrÕnico 02/2022 - Tianguá/CE

A$1unto: Re: Pregão Eletrânico 02/2022 - Tianguá/CE
De Licitação - Tianguá-CE <lícitacao@tiangua.ce.gov.br>
Param <armeniotexⓖterra.com.br>
Data 24/01/2022 16:53

//eb
Boa tarde.Respostas aos pedidos de esclarecimentos

Lote 2 Conj.Uniforme Escolar - Camisetas Bordadas

Quilo tamanho do bordado?

Resposta:9,5 x 9,00 cm

Quantos pontos?

15.000 pontos

Sem mais para o momento agradecemos seu cantata

'PLI TIANGUA.

Em 21/01/2022 09:09, armeniotex@terrâ.com.br escreveu

Bom día. Deid - Pregoeiro

Lote 2 Conj.Uniforme Escolar - Camisetas Bordadas

Quilo tamanho do bordado?

Quantos pontos?

Aguardo resposta.

Obrigado

João Carlos - G8 Armarinhos - fine 35-98867-7756

https://üe bmail-segu ro.oom .br/tiangua.ce.gov.brJ?.task=ma il&.safe=0&.u id=91 8 &.mbox=IN BOX.enviadas&.a ction=pri nt&.extwin=l 1/1



Assunto; PE 02/2022
Oe Ucitação - MB'f'X Brindes <licitacaomtbx@gmaii.coma
Para: <licitacao©)tiangua.ce.gov.bi">

26/81/2022 G9: !9
Prioridade Mais alta

Bom dia

Do descritivo dos itens menciona que constam os modelos no anexo do edital

Poderiam nos mandar das mochilas, estojo, sacochila e squezze?

Aguardo1.

//eb

porém não foi disponibilizado

Selar de licitações
T8lebn$; t4ü) ®®.g$⑩

https:/Avebmail-sega ro.com .br/tiangua.ce .gav.br/?Jask=mail&.safe=0&.u id=769&.mbox=INBOX&.action=pri nt&.extwln=l
1/1



26/01/2022 09:48 Locamail :: Re: PE 02/2022

Assunto Re: PE 02/2022
Licitação - Tianguá-CE <licitacao@tiangua.ce.gov.br>
Licitação - MBTX Brindes <licitacaomtbx@gmail.coma
26/01/2022 09:48

//eb
sacochila.jpeg (w205 KB)
squeezet.jpeg <1-6e KB)
estojo.jpeg (N196 KB)
mochila.jpeg (w245 KB)

./

Bom dÊa em anexo a solicitação da pedido.Sem mais para Q momento nas colocamos a disposição e agrade
seu contato.

Gemas

CPIJ TIANGUA

Em 26/01/2022 09: 19, Licitação MB'D( Brindes escreveu

Bom día

Do descrít.ivo dos itens menciona que constam os modelos no anexo do edital, porém não foi disponibilizado

Poderiam nos mandar das mochilas, estojo, sacochila e squezze?

Aguardo

$8mtbx

sacoch ila .jpeg
-205 KB

squeezer.jpeg
-68 KB

https://webmail-seguro.com .b r/tiangua.ce.gov.br/?.lask=mail&.safen0&.uid=9398L.mbox=INBOX.erlviada$&.actionnprint&.extwin=l
1/2
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estojo.jpeg
-Í96 K8

mochila .jpeg
-245 KB

h tt p$ ;//webmail-seguro.com. br/tiang ua.ce.gov.br/?.task=ma il&.safe=O&.uid =939&.mbox=IN BOX.enviadas&.a ction=pri nt&.extwin=l 2/2



Asse nto

Para :

Esclarecimento
Lícita Cia da Capa <iicita@ciadacapa.ccm.bl">
<licitacao@tiangu a .ce .gov. br>

25/01/2022 16:38

//eb
Bom dia, solicito esclarecimentos sobre o prazo de entrega do pregão eletrânico n' 02/2022, sendo que o prazo
constante na editalé de IS dias, como a empresa está localizada em Santa Catarina, temas o tempo de execução e
frete até a cidade, necessário então 30 dias no mínimo. Gostaria além de questionar sobre amostra, será solicitado?
No descritivo diz "conforme modelo constante no anexo", poderia no$ encaminhar? País não fai localizada.
Dúvidas favor entrar em cantata.
Obrigada!

Att.
Beta Lopes
Setor de Licitações
CDC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE BOLSAS EIRELI tPP

CNPJ ; 04.553.782/0001-47
Rua Vitor $opelsa, ne 299, Parque de Exposições
'oncórdia/SC - CEP; 89711-33D
Pane/fax; (49) 3442-1550 -- Rarna123

E-mail: licita@ciadacapê:çglg

Pastas - 8⑩i$â$ » Mochilas
Esta mensagem pode conter informação conãdencia{ au püvilegiada: sendo seu sigilo protegida porlei. Se não for Q

destinatáho ou a pessoa autorizada a receber esta merlsagem, nãa pode usar. copiar ou divulgar as informações neta
contidas ou tomar qualquer anão baseada nessas informações. Se recebeu esta mensagem por engano. por favor,
avise imediatamente o fe⑤etenle. respondendo o e-mai! e e seguida apague-a. Agradecemos sua ooperação.

https:/7webmall-segura. com.br/tiangua.ce .gov. br/?Ja sk=ma il&.safenO&.uid =767&.mboxaIN BOX&.action=print&.extwina l



execução e frete até ê cidade, necessário então 30 dias no mínimo. Gostaria além de questionar sobre amostra
será solicitado?

No descritivo diz "conforme modelo constante no anexo' poderia nos encaminhar? Pois não foi localizada

Dúvidas favor entrar em cantata

C)brigadas

E-mail : licíta③cia

③

b '..

Att.

Bati Lopes

Setor de Licitações
CDC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE BOLSAS EIRELIEPP

CNPJ ; 04.553.782/0001-47

Rua Vitor Sopelsar no 299. Parque de Exposições

Cor\córdia/SC - CEP: 89?11-330

Pane/fax:: (49) 3442-1550 - Rama123

$8Descrição; Descrição: Logomarca cia da Capa

Esta mensagem pode conter informação conRdencialou privilegiada. sendo seu sigilo protegido por lel Se não for o
destinatário ou a pessoa autorizada a receber esta mensagem. não pode usar. copiar ou divulgar as informações nela
contidas ou tomar qualquer anão baseada nessas informações. Se recebeu esta merlsagem por engano: por favor
avise imediatamente o remetente, nspandendo o e-maple em seguida apague-a. Agradecemos sua cooperação



Assunto

)e
Re: Esclarecimento
Licitação - Tianguá-CE <licitacao@tiangua.ce,gov.br>
Lícita Cia da Capa <licita@ciadacapa.com.br>
26/01/2022 09:47

,//eb
/ANEXO A TERMO DE REFERENCIA.pdf (-6.1 MB)

ANEXO ITERMO DE REFERENCIA.compressed.pdf («,6.6 MB)
ANEXOS llllllV E V DO EDITALcompressed.pdf (N4.4 MB)

OI - sobre o prazo de entrega do pregão eletr6nico n' 02/2022. sendo que o prazo constante no edital
é de 1.5 dias, como B empresa está !ocaiizada em Santa Catarina. temos o tempo de execoção e fl'ete
até a cidades necessário então 30 dias no mínimo.

R nhor llcítante vida a cláusula oitava da minuta contratualqualdiz

CLÁUSULA OITAVA DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

B.l. Os produtos licitados deverão ser iniciados imediatamente com prazo.!!!ázima.dasnlregadg 151a!!!nzs).
dias a contar da "ORDEM DE COMPRA", observando rigorosamente as especificações contidas no Termo de
Referência, no$ anexos e disposições constantes de sua Proposta de Preços, assumindo a responsabilidade pelo
pagamento de todos os impostos, t:fixas e quaisquer ânus de origem federa!, estadual e municipa!, bem como,
quaisquer encargos judiciais ou extrajudiciais, sejam trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais resultantes
to(a) fornecimento/execução/prestação que lhes sejam imputáveis, inclusive cam relação a terceiros, em

deçorrência da celebração do Contrato, e ainda:

2

3

a) a reparar. corrigir remover ou substituir, às suas expensas, ne totalou em pare, o ab3eto do
cona:rato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções;
b) responsabilizar-se pelos danos causados diretamente à Administração ou a terceiros,
decorrentes de sua culpa ou dolo na execução do contrato, não excluindo ou reduzindo essa
responsabilidade a fiscalização ou o acompanhamento pelo órgão interessado;
c) aceitar. nas mesmas condições contratuais, os acréscimos ou supressões que $e fizerem nc
fornecimento, até 25% (vinte e cinco por canta) do valor inicial atualizado do contrato, na forma
ao g l ao artigo os aa Lel n' u.ooo ae Junno ae

OSTRA.
.ROG

;EDIANTE
ONTRATA

Informamos que a licítante contratada poderá a critério da administração de o prazo de entrega prorrogado, Has
deverá justificar e estar submetido ao aceite da secretaria contratante.

02 Gosta?t8 além de questionar sobre amostrar será solicitado?

Q - Não serão solicitadas amostras, os produtos deverão ser entregues obedecendo fielmente as especificações
conforme termo de referência e modelos do Anexo A do Termo de Referência

03 - No descritivo diz "conforme modelo constante no anexo", poderia nos encaminhar? Pois não foi
localizado.

R - Senhor licitante o anexo A do termo de Referência encontra-se dísponívelno site do tríbunalde Contas do
Estado do Ceará, através do link:

E também do site oficíalda Prefeitura de Tianguá CE

bens://www

Q anexo não se encontra ao site da iicÊtaçoes e, em virtude do limite de dados disponibilizados
sendo impossívela realização do seu anexo, vez que tratam-se de arquivos

}nfonnamos que
pela plataforma,

Atenciosamente Pregoeiro Oficial

Em 25/01/2022 16:38, Lícita Cia da Capa escreveu

Bom dÍa. solicito esclarecimentos sobre o prazo de ente"ega do pregão efetrõnico Ro 02/2022. sendo que o prazo
constante no editalé de 15 dias, como a empresa está focalizada em Santa Catarina, temos o tempo de



PREGÃO Nq1763828/01/2022 13:39

Assunto; DESCLASSIFICAÇÃO PREGÃO NQ917638
De LUjlZ GUSTAVO Sli.VA MATOS <meire.com2@gmai}.coma
Para: <lícitacao@tiangua .ce.gov.br>
Data 28/01/2022 09:S8

//eb
hu. I'

Sr. Pregoeiro; DEID JUNIOR DO NASCIMENTO

Venho por meio deste solicitar a desclassificação do lote noOI do pregão na PE 02/2022
erro de digitação a hora do !ante.

Sem mais para o momento.

SEMED por motivo de

Atenciosamente

https://webmail-sega ro.com .br/tiang ua .ce .gov-b r/?.lask=mail&.saf8aO&.u id=812&.mbox=IN BOXE.actíon=pri nt&.extwin=l
1/1


